
Годишње награде за најбољи
научноистраживачки пројекат,
докторску дисертацију и маги-

старски рад у Министарству одбра-
не и Војсци Србије и награде за нај-
бољи чланак објављен у часопису
„Војно дело“, на свечаности у Дому
Војске уручио је државни секретар
Зоран Ђорђевић.

За најбољи научноистраживач-
ки пројекат награђен је руководилац
пројекта пуковник др Мирослав
Вукосављевић из Војномедицинске
академије, за најбољу докторску
дисертацију мајор др Драган Паму-
чар из Војне академије, док је награ-
да за најбољи магистарски рад ове
године припала мајору мр Љубинку
Карапетровићу, такође из Војне ака-
демије. 

Годишња награда „Војно дело“
за 2013. годину за најбољи објавље-
ни чланак у том часопису додељена
је војном службенику Данијели Про-
тић из Центра за примењену мате-
матику и електронику Управе за
телекомуникације и информатику
Генералштаба Војске Србије.

Образлажући овогодишњи
избор, председник Комисије за
доделу годишњих награда за 2013.
годину генерал-мајор проф. др

Митар Ковач, начелник Управе за
стратегијско планирање, рекао је да
се награде већ девети пут, традици-
онално, додељују у циљу афирмације
научно-истраживачког рада у систе-
му одбране. Он је истакао да су
комисију чинили афирмисани научни
радници из области из којих се
награде додељују.

Честитајући добитницима,
државни секретар Ђорђевић нагла-
сио је да су додељене награде своје-
врсна потврда да је систем одбране
и на овај начин препознао потребу
да се најистакнутији појединци у
овој делатности награде и стимули-
шу за допринос који дају науци.
Осврнувши се на неке од најзначај-
нијих резултата научне делатности у
систему одбране у години која је за
нама, Ђорђевић је истакао да су при-
падници Министарства одбране и
Војске Србије учествовали на 85
различитих научних конференција и
скупова, као и на више од 20 изло-
жби сајмова и војне опреме, а 19
припадника је одбранило докторате
на Универзитету одбране, док је пет
доктората одбрањено на цивилним
факултетима. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Р. ПОПОВИЋ

>>> НАЧЕЛ НИК Гене рал шта ба гене -
рал Љуби ша Дико вић оби шао је једи -
ни це Вој ске Срби је у гар ни зо ни ма Кра -
ље во и Кра гу је вац и са сарад ни ци ма
инфор ми сао при пад ни ке Вој ске о
кључ ним пита њи ма и пла но ви ма за ову
и сле де ћу годи ну. ƒ
>>> ЗАМЕ НИК начел ни ка Гене рал шта -
ба гене рал-мајор Јови ца Дра га нић при -
мио је капе та на Мили са ва Мији ћа који
је као штаб ни офи цир анга жо ван на
грч ком бро ду „Psara“ у вој ној опе ра ци -
ји помор ских сна га Европ ске уни је u
Сома ли ји (EU NAVFOR Somalia –
Operation Atalanta). Тре нут но су у овој
миси ји анга жо ва на још два офи ци ра,
један на фран цу ском, а дру ги на немач -
ком бро ду, а три при пад ни ка Вој ске
Срби је су на штаб ним дужно сти ма у
Опе ра тив ној коман ди миси је у Нор тву -
ду код Лон до на. ƒ
>>> У ПОСЕ ТИ Гене рал шта бу Вој ске
Срби је бора ви ла је деле га ци ја НАТО
на челу са шефом Дирек то ра та за вој -
на парт нер ства гене рал-мајо ром Хау -
ком Четин ка јем. Деле га ци ју је при мио
заме ник коман дан та Здру же не опе ра -
тив не коман де бри гад ни гене рал Сла -
во љуб Јани ћи је вић. На састан ку је раз -
го ва ра но о сарад њи Мини стар ства
одбра не и Вој ске Срби је са НАТО. ƒ
>>> ПОЛА ЗНИ ЦИ тре ће кла се Висо -
ких сту ди ја без бед но сти и одбра не,
пред во ђе ни начел ни ком Шко ле наци о -
нал не одбра не пуков ни ком Миле том
Јели ћем и начел ни ком Висо ких сту ди ја
без бед но сти и одбра не пуков ни ком
Сло бо да ном Јок си мо ви ћем, посе ти ли
су коман ду и саста ве Коп не не вој ске у
Нишу, срп ско-руски цен тар за хума ни -
тар но дело ва ње и кул тур но-исто риј ске
зна ме ни то сти у гра ду на Ниша ви. ƒ
>>> У ГАР ДИ је реа ли зо ва на настав на
посе та пола зни ка 60. кла се Команд но-
штаб ног уса вр ша ва ња. При ка зу спо -
соб но сти Гар де при су ство ва ли су и
коман дант једи ни це бри гад ни гене рал
Мило мир Тодо ро вић и начел ник Шко -
ле наци о нал не одбра не пуков ник Миле
Јелић. ƒ
>>> У КАСАР НИ „Нико ла Пашић“ у
Заје ча ру, у при су ству коман дан та
Коман де за обу ку гене рал-мајо ра
Ђоки це Петро ви ћа, при пад ни ци
Коман де за раз вој Тимоч ке бри га де
реа ли зо ва ли су пока зну вежбу „Тимок
2014“, чији је циљ сагле да ва ње про це -
са рада штаб них офи ци ра и коман де
бри га де на пла ни ра њу опе ра ци ја. ƒ
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